



雪佛兰,让我们一起乐驰

——记烟台上菱乐驰俱乐部车友

文/片 张辉



徐浩文,烟台上菱乐驰俱乐部成员,也是这个俱乐部QQ群的管理员之一,现在在烟台经营着一家家装公司。记者在上菱雪佛兰乐驰的汽车保养车间见到了徐浩文,体型偏瘦但非常精神。干练、热情、开朗,是这位标

准的80后烟台车友给记者的第一印象。

浩文告诉记者在上菱雪佛兰车友群里大家都相互称呼对方代号,006动感蓝、007小青、021海阳大杰、115海阳大海、171海阳大涅,还有可爱的女车友171

涅,乍一听像黑客帝国里的特工一样,开始记者还以为这是每个车友车牌号的尾数,后来仔细一问,才知道这是按照每个车友进入车友会的顺序排列的序号,徐浩文在群里的网名是006动感蓝,另一个叫006高锦是徐浩文

“家里的。”从车友会里群代码上足以看出浩文和“浩文家里的”都是这个群里的资深车友,如今乐驰车友会的序号已经排到了二百九十多号。是烟台本土车友会中组织管理都比较完善的一支“劲旅”。



现实生活中徐浩文就和同学一起经营了一家家装公司,生意很红火,只是进入冬季以后,天冷了家装市场进入一年中的淡季,也就是这个时候他才能得以空闲。这样也使浩文有充裕的时间来组织车友活动,在我们交谈的过程中,浩文还在不断地打电话组

织联系车友买票周末去汤泊洗温泉。自己垫钱先拿到票后再挨个车友送票。浩文说在他公司的业务到了旺季的时候,他就会开上自己的“动感蓝”和朋友满烟台地跑,在浩文眼里车不仅是他的代步工具,也是他在生意上不可缺少的伙伴。

徐浩文告诉记者,他这款1.2排量动感蓝雪佛兰乐驰是2009年2月15日上市的,2月19日这款雪佛兰乐驰就成了他的座

雪佛兰, 生活中的伴侣,工作上的伙伴

驾。浩文说他是当时烟台第三个拥有这款1.2排量动感蓝雪佛兰乐驰轿车的车主。谈到当时为什么选择雪佛兰乐驰这款车的时候,徐浩文告诉记者,“当初买车的时候就想买一款家庭用的小排量微轿,经济环保,够我和家里人用就行了,转了一圈后还看中了雪佛兰乐驰,最重要的就是看重上菱雪佛兰完善的售后服务,优良的服务态度。在我看来同一价位的车质量都差不多,就是差也不会差得太离谱,关键就在售后服

务,好的售后服务对于有车一族来说就是一个坚强的后盾,没有什么后顾之忧,车友会里的很多车友也都很认可上菱雪佛兰的售后服务,确实很到位。而且这款雪佛兰1.2排量的动感蓝微轿造型动感,也很时尚、非常适合年轻人开,1.2的排量还能响应国家节能减排的政策,一举多得。”

记者坐在浩文车上,正赶上烟台中午上下班的车流高峰期,浩文驾车穿梭于车辆之间,幽默地对记者说“这就是咱小

车的优势。”浩文和很多年轻车友一样开车比较猛,雪佛兰乐驰仪表盘最高一百八十迈,他一脚下就是一百七,看到记者疑惑的表情,浩文说:“我还不算猛的,我们车友会还有能杀到一百八的。”不管真的假的,浩文出色的车技还是得到记者的肯定。虽然平时喜欢开快车,但浩文的车已经两年了却一直保养得很好,没有过多的车饰,平时每行驶五千公里浩文就会按时到4S店做一次保养。

车友会,相聚是缘,相见恨晚

烟台上菱雪佛兰车友会2007年5月12日就成立了,那时浩文还没有买车,没有参与到这个集体中来,对于错失的这两年车友会生活浩文一直很遗憾。

2009年浩文买了“动感蓝”以后就成为这个俱乐部的一员。在车友会里他和021海阳大杰都属于比较活跃的积极分子。很快徐浩文就成为雪佛兰车友会QQ群的群主。当时这个群的上限只有200人,远远满足不了车友会快速扩张的队伍。车友会的活动平时都是由代号006动感蓝的徐浩文和代号021海阳大杰来组织策划,由于大杰家在海阳,所以平时烟台的活动一般都是由徐浩文来组织。在交谈中记者发现徐浩文是一个责任感很强的人,

也有很强的组织能力和协调能力,进入冬季以后他的家装公司业务相比春秋旺季时淡了一些,闲暇之余徐浩文就会通过车友会的QQ群组织一些活动。聚餐、自驾游、野外烧烤,不分男女都是AA制。

平时车友会的QQ群很热闹,大家七嘴八舌的讨论着买车前和买车后的变化,大家一致的看法就是买车以后比以前懒了,不愿意走路了,这也许是很多车友的一个通病吧。接收群主重任后,浩文将车友会群升级到500人的超级群,这样就能吸纳更多的新车友加入到他们当中来。也有很多车友完全是受到乐驰车友会丰富多彩的活动吸引,才买的雪佛兰乐驰加入他们中来。现在车友会里

有260多个车友,每次组织活动大家都积极响应,用浩文的话说“我们车友会里的人都爱玩”,就在记者采访徐浩文的前两天,车友会刚刚组织了一次2010年烟台上菱雪佛兰乐驰车友年会,大家玩得很high,很多车友为了避免酒后驾车都带了“副驾驶”来参加活动。日常生活中有什么问题大家都会在群里讨论。

浩文告诉记者要加入他们的车友会不需要交纳任何费用,只要是同一车型的烟台车友只需要提交车友姓名、车牌号、车型、颜色和电话号码,以及住在哪一区域就可以了,这样可以方便组织联络,有什么活动也可以及时的通知大家。上菱雪佛兰车友会的成员都是

烟台人,俗话说“亲不亲故乡人”,都是老乡交流起来没什么隔阂。徐浩文很自豪地告诉记者,他们这个车友会是烟台最早的一批也是迄今为止办得比较好的车友会。平时差不多每半个月到一个月的时间都会组织一次活动,车友们都乐于参与车友会的活动,有时一段时间内没有活动大家还会在群里嚷嚷要求组织活动,在和徐浩文交谈的时候,他的话题很少偏离车友会,时不时也有车友的电话打进来,询问他车友会活动的事。如果不是事先了解,记者会以为他是职业的车友组织者。浩文说有时也会有别的车友会的成员加入到他们中来和他们一起参加活动,他们都热情的欢迎。



车友小档案

姓名:徐浩文
爱车:雪佛兰乐驰
网名:006动感蓝
职业:个体
驾龄:6年
爱车评价:干练、热情、开朗

车友情深,并肩走出烟台,走出山东

今年的3月12日,021海阳大杰要结婚了,很早之前车友会里的车友们就筹划着组织一部分当天有时间的车友去给大杰“站脚助威”办一场热闹而有特色的婚礼,浩文告诉记者,从烟台按时赶到海阳车队需要行驶一个多小时,他们要三点半就集合,四点出发。

浩文告诉记者加入车友会这段时间以来,他结识了很多朋友,全是来自烟台各个县市不同行业的车友,他们当中有个体业主、小学教师、银行职员还有政府机关的公务员,除了平时在车友会群里的交流,在

现实生活中的浩文和很多车友会的车友成为了非常好的朋友,有时隔一段时间不见面还会很想他们,就打个电话问候一下最近的工作,生活什么的,工作闲暇之余大家聚在一起搞一些有意义的活动,很开心,没有什么拘束,和车友们在一起,身心发自内心的放松。没有像社会上、工作中存在的那些竞争,大家聚在一起,聚的就是缘分,聚的是情谊。平时那个车友什么需要帮助的,只要在车友会的群里喊一声,大家都会积极响应、出手相助,在路上看见贴着乐驰车友会车标的车坏在路

上,大家都会不约而同地下车帮忙,有时路上相遇车友们也都会相互按喇叭致意,这种感觉让浩文心情非常舒畅。记者能看出,两年多车友会生活的印迹,已经深深地刻在浩文的心里,融化在他的血液里。车友会似乎已经成为浩文日常生活的重要组成部分。



徐浩文告诉记者,随着烟台乐驰俱乐部的知名度不断提高,车友会成员的队伍也在不断的壮大,会有更多的乐驰车友加入到他们当中来,车友会的组织和管理也会越来越完善,活动也会越来越丰富多

彩。今年一个偶然的机会,他们车友会和山西的雪佛兰乐驰车友会建立了联系,相互加入到对方的QQ群里,学习对方的管

